

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2018年3月20日 星期二 农历戊戌年二月初四 第10351期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw

坚定信心众志成城
坚决打赢脱贫攻坚战



得民心众望所归 齐奋斗再创辉煌

——社会各界热烈拥护习近平当选国家主席、中央军委主席

●新华社记者

神州春韵,举国振奋,全球瞩目。

2018年3月17日上午,十三届全国人大一次会议选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

从城市到乡村,从内陆到边疆,广大干部群众一致认为,这是众望所归的结果。大家表示,走进新时代,面向新征程,13亿中国人民有了衷心拥戴的主心骨,昂扬奋进的共和国有了勇毅担当的领路人,乘风破浪的“中国号”巨轮有了高瞻远瞩的领航者。要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把握新机遇,迎接新挑战,勠力同心,苦干实干,不断开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

众望所归:人民领袖赢得亿万民众衷心拥戴

人民代表大会里,掌声标志历史性的一刻。

亲历习近平全票当选国家主席、中央军委主席的过程,全国人大代表裴春亮禁不住热泪盈眶。“这是我们代表13亿人民作出的郑重选择,表达了每一个中国人对习近平主席发自内心的拥戴。”

来自太行山区的裴寨村党支部书记裴春亮是多届全国人大代表,也是党的十九大代表。他动情地说:“我们党有这样一位把人民对美好生活的向往作为奋斗目标的核心,我们国家有这样一位全心全意为人民服务的领袖,我们的事业一定能够实现新的更大的辉煌。”

中联部、统战部、中直机关工委、团中央干部职工认为,习近平全票当选国家主席、中央军委主席,是亿万人民的共同心声。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。习近平总书记的核心地位是经过历史证明、实践检验的,他是当之无愧的党的核心、人民的领袖。

民政部、交通运输部、教育部干部职工表示,习近平

总书记在领导党和国家事业发展的过程中,展现出非凡的政治智慧、顽强的意志品质、深厚的人民情怀、强烈的责任担当,习近平当选国家主席、中央军委主席,是历史的选择、人民的选择、时代的选择,是党心所向、民心所向、众望所归。

令人振奋的消息,传到江西井冈山茅坪乡神山村。2016年春节前夕,习近平总书记来到神山村看望乡亲们。两年间,神山村发生了翻天覆地的变化,昔日的土坯房不见了,黄桃、茶叶等产业发展起来了。“这些都离不开党和国家的好政策。习近平总书记心里装着老百姓,他当选国家主席、中央军委主席,我们完全拥护!”77岁的老支书彭水生说。

工人、农民、知识分子、青年学生……习近平主席心系着每一个群体。

“习近平主席对青年人的成长给予殷切期望,他的谆谆教导是我们青年人的成长成才指南。”从新闻客户端上看到习近平全票当选国家主席、中央军委主席的消息,南开大学文学院2016级本科生吴国豪说。

“人民”在习近平总书记的心中重如千钧,这样一位人民至上的领袖,我们怎能不爱戴?”全国政协委员、广西壮族自治区南宁市第四人民医院护士长杜丽群说,习近平当选国家主席、中央军委主席,是举国意志的体现,是党心民意的凝聚。

时代呼唤:共和国领路人带领中国走向富强

左手抚按宪法,右手举拳,习近平主席在近3000名全国人大代表的见证下,庄严宣誓。

审议宪法修正案草案、监察法草案,首次举行国家领导人宪法宣誓……全面依法治国的步伐在这个春天更加铿锵有力。

公安部、司法部、国家安全部干部职工表示,我们之

所以能够统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,迎来自站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,最根本的原因就在于有习近平总书记这个党中央的核心、全党的核心,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。习近平当选国家主席、中央军委主席,有利于党和国家事业的兴旺发达、长治久安。

民建中央、全国工商联表示,坚决拥护习近平当选国家主席、中央军委主席。要充分发挥自身特色和优势,围绕贯彻新发展理念、推动建设现代化经济体系、深化供给侧结构性改革、打赢三大攻坚战等集智聚力,跟上新时代、增强新本领、实现新作为。

建设社会主义现代化强国的壮美乐章里,美丽中国的音符格外动人。

“绿水青山就是金山银山”“坚持山水林田湖草是一个生命共同体”……对于东北虎豹国家公园管理局局长赵利而言,习近平总书记一句句接地气又饱含哲理的话语,为他做好本职工作指明了方向。

“这是既为当代人着想、又为子孙后代负责的情怀、担当和智慧。有这样一位领路人,共和国的明天一定越来越美。”守在电视机前等来习近平当选国家主席、中央军委主席的好消息,赵利十分激动。

建设社会主义现代化强国的锦绣画卷里,文化自信的色彩绚烂夺目。

江苏省少年儿童文化艺术促进会常务副主席张锋注意到,今年全国两会期间,习近平总书记多次强调培育和践行社会主义核心价值观。

“国家的强大,民族的复兴,必然要求人民群众的精神面貌焕然一新。习近平总书记强调要坚定文化自信,推动社会主义核心价值观融入社会发展各方面,这些都充分体现了他的远见卓识,得到全党全社会的高度认可。”张锋说。(下转四版)

十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议 决定国务院其他组成人员 国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京3月19日电 十三届全国人大一次会议19日上午在人民大会堂举行第七次全体会议,决定国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令,根据大会的决定,对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提名,经投票表决决定,韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理,魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。

会议应出席代表2980人,出席2969人,缺席11人,出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席陈竺主持。大会执行主席李玉妹、李锦斌、陈全国、陈求发、陈豪在主席台执行主席席就座。

会议听取了国务院总理李克强关于国务院其他组成人员提名的报告。会议根据国务院总理李克强的提名,决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选;分别表决十三届全国人大民族委员会、监察和司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会、社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强关于国务院其他组成人员提名的报告。

经过写票、投票、计票,9时58分,主持人宣布:韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤同志为国务院副总理;魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。

主持人还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设10个专门委员会。其中,宪法和法律委员会、财政经济委员会组成人员名单已经3月13日第四次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员的人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿。根据各代表团的酝酿意见,主席团会议决定将这8个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定,表决采用无记名按表决器的方式,分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时,会场响起热烈的掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,国务院副总理、国务委员、秘书长,十三届全国人大专门委员会组成人员,国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长,分别进行了集体宣誓。

今年我市将全面完成 “三年造林还湿双百万”活动任务

本报讯(记者汪伦 姜宁)自2016年我市开展“三年造林还湿双百万”活动以来,在各级党委、政府的高度重视和精心组织下,经过各行各业广大干部群众的共同努力,全市造林还湿工作取得了良好的进展,今年我市将全面完成“三年造林还湿双百万”活动任务。

据了解,两年来,我市完成造林绿化77万亩,占规划任务的104.1%。其中清收还林72.8万亩,绿化村屯608个,新增造林面积2.78万亩,绿化完善1640个村屯,创建省级“绿美示范村屯”14个,绿化公路305.3公里,新增造林面积1.42万亩;城市、县城新增绿地128.8万

平方米。修复保护湿地96.43万亩,占规划任务的137.8%。其中河湖连通新增湿地34.1万亩,退耕还湿13.5万亩,灌区新增稻田湿地18.83万亩,围封芦苇湿地30万亩。

今年“三年造林还湿双百万”活动将于4月初至11月末全面开展植树造林、湿地修复保护等工程建设。计划完成造林绿化37万亩,修复湿地24万亩。其中清收还林35万亩,绿化村屯300个,绿化公路120公里,城市县城新增绿地50万平方米,河湖连通新增湿地15万亩,灌区新增水稻田湿地9万亩。届时,“三年造林还湿双百万”活动任务将全面完成。



3月18日,镇南种羊场的两位农民正在选购种子。随着天气转暖,农民纷纷进城购买农资,做好春耕各项准备。本报记者李晓明摄

市委书记庞庆波主持召开脱贫攻坚工作座谈会

本报讯(记者冯可欣)3月19日,市委书记庞庆波深入到洮北区,就脱贫攻坚工作主持召开座谈会。市人大常委会主任葛树立,市委常委、市委秘书长姜波参加座谈。

在听取洮北区脱贫攻坚工作情况汇报后,就进一步加快脱贫攻坚步伐,庞庆波强调,一是明确脱贫标准。要围绕标准做工作,认真思考,严格对标,补齐短板,为未来发展奠定良好基础。要学习先进经验做法,

明确责任分工,把精准要求贯彻到全部工作中,确保高标准高质量完成今年脱贫任务。二是发动社会力量。要扩大扶贫社会参与面,积极整合领导、部门、企业等各方面资源,加大包保帮扶力度,为脱贫攻坚贡

农工党白城市委到敬老院开展慰问活动

本报讯(记者薄秀芳)近日,农工党白城市委组织科教总支、白城中心医院支部及白城师范学院支部的农工党党员,带着新鲜水果、衣物及其他生活

品,深入到洮北区东风敬老院,慰问生活在那里的老人们。

当天,在敬老院里,来自白城中心医院的农工党员

为老人们进行了义诊,并讲授了健康知识,其他农工党党员则为老人包好了饺子。老人们围坐在一起,吃着可口的饺子,激动地说:“感谢农工党党员们的关心,想得多周到,吃的、用的都有了。”

据农工党党员吕金凤介绍,为了提高各支部农工党党员的参政议政及履职尽责能力,农工党白城市委已将这种基层走访慰问群众活动常态化,希望通过不断的努力,为美丽白城市建设贡献农工党人的力量。

小豆包撑起大梦想

——记通榆县兴隆山镇老家味公司创始人孙桂梅

●刘铁军

2012年的春节,她一直在外地工作的弟弟带着几位同事回家过春节。一盆东北粘豆包,让这些南方小伙子吃得赞不绝口。弟弟临走前对姐姐说:“姐,咱这手艺咋不往外露露呢?”就是这一句话,让“大梅子”豁然开朗,给了她创业的信心。

2012年年末,“大梅子”不顾父母的反对,开始自主创业。她联系了同村的20多个姐妹,委托弟弟帮助,设计了产品包装,租了4间民房,支上两口大锅,开始做豆包。从元旦忙到春节,8斤一箱的小豆包,她们包了整整8000箱。春节期间,“大梅子”的小豆包大受欢迎,弟弟买走了一部分,剩下的,被通榆本地人抢购一空。初次创业,“大梅子”她们收入20多万元,去除成本,每个姐妹平均分了5000元。小豆包能有这么好的市场,农村手艺人可以创造如此惊人的效益,这更坚定了孙桂梅大干一场的决心。

经过近一年的筹备,2013年12月8日,通榆县“老家味”农副产品加

工公司正式成立,这是孙桂梅人生中创办的第一个实体企业。

在还原东北粘豆包、粘糕传统风味的同时,“大梅子”还根据现在人的口味,制作出了绿豆、枣泥、花生、芝麻,甚至是果酱和木糖醇馅的豆包。短短5年时间,“大梅子”的小作坊已发展成占地面积1.1万平方米、拥有标准化生产车间1300平方米、原料基地3000公顷,注册“鹤乡老家味”“家碱”两个商标的正规公司。企业年产粘豆包、粘糕等系列产品1000多吨。这些产品不但走出了乡镇,走出了省市,更走出了国门,成功进入美国市场,并广受赞誉。

常年用工120余人,带动300户农户年均增收3000元以上……“大梅子”用小豆包,撑起了她创业富民的大梦想。

平凡人不凡事



在展会上,孙桂梅与外国顾客合影。